
Тест  по  русскому  языку
Фонетика. Орфоэпия для за 5
класса
Готовые  материалы  для  тестирования  Тест  по  русскому  языку
Фонетика. Орфоэпия для за 5 класса с ответами

Вариант 1
А1. В каком слове все согласные звуки твёрдые?

1) весна
2) ширина
3) друзья
4) заплыв

А2. В каком слове есть звук [й]?

1) кошёлка
2) ёлка
3) все
4) няня

А3. Укажите неверное утверждение.

1) фонетика изучает звуки речи
2) звуки речи делятся на гласные и согласные
3) не имеют парных звуков звонкие согласные [р], [л], [м], [н]
4) все согласные образуют пары по звонкости — глухости

А4. В каком слове есть звук [ф]?

1) вторник
2) любовь
3) февраль
4) фигура
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A5. В каком слове ударение падает на первый слог?

1) баловать
2) цепочка
3) звонит
4) торты

А6.  В  каком  слове  выделенная  буква  обозначает  твёрдый
согласный  звук?

1) тембр
2) морфема
3) шинель
4) крем

Выполните задания В1, В2.

В1. Выпишите из предложения слово, в котором букв больше, чем
звуков.

Весёлая компания расположилась на лугу.

В2.  Выпишите  из  предложения  слово,  в  котором  буква  Ё
обозначает  два  звука.

Ёрш — маленькая смышлёная рыбка.

С1.  Напишите,  в  чем  различие  между  гласными  и  согласными
звуками в русском языке.

Вариант 2
А1. В каком слове все согласные звуки твёрдые?

1) желание
2) щека
3) яблоко
4) шоссе

А2. В каком слове есть звук [з]?



1) мороз
2) безвкусный
3) сдоба
4) расход

А3. Укажите неверное утверждение.

1) буквы е, ё, ю, я могут обозначать два звука
2) буква й всегда обозначает два звука
3)  орфоэпия  —  раздел  науки  о  языке,  изучающий  правильное
произношение звуков, слов и ударения в словах
4) в каждом согласном звуке есть шум

А4. В словах какого ряда количество букв и звуков совпадает?

1) вьюжная, деревня
2) ночью, юг
3) дождь, явиться
4) посадка, мороз

A5. В каком слове ударение падает на первый слог?

1) начала
2) начал
3) звонишь
4) коклюш

А6.  В  каком  слове  выделенная  буква  обозначает  твёрдый
согласный  звук?

1) музей
2) тесты
3) академик
4) Одесса

Выполните задания В1, В2.

В1. Выпишите из предложения слово(-а), в котором(-ых) звуков
больше, чем букв.



Весной яблони радуют белоснежным цветом.

В2.  Выпишите  из  предложения  слово,  в  котором  буква  Ё
обозначает  два  звука.

Принёс Серёжа из леса маленького ёжика.

С1.  Напишите,  в  чём  различие  между  гласными  и  согласными
звуками в русском языке.

Ответы на тест по русскому языку Фонетика. Орфоэпия для 5
класса
Вариант 1
А1-4
А2-2
А3-4
А4-1
А5-4
А6-1
В1. расположилась
В2. ёрш
Вариант 2
А1-4
А2-3
А3-2
А4-4
А5-2
А6-2
В1. яблони, радуют
В2. ёжика


